Tpitn, 19/01/21

Tpwnowor ApOuoi 2

["a to onuepwvéd pabnua Ba ypelactovpe to Biprio Madnpatikov Mépog 1.

Oupdpot Tt ToPIeTAvVoLY ToL Koppdtio Tov VAtkov Dienes.

Ekatovtada |—» Aekada — Movasa —> @

e 'Evav apBud propod va tov deim pe moAlovg TpOTOUG.

Iopadosypo: "Exo tov aptOpd 256

1% Tpémoc: Lt EEE EE 209 | Anhadh: 2E+50+6M > 200+ 50 + 6 = 256

2° Tpémog: E% E %E % H 759 5 | AnAadh: 1E+15A+6M > 100+ 150 + 6 = 256
E g a a

Mmnopd dniadn va omdow 1 ekatovtdoan oe 10 dekddec.

To 1010 umop®d va KAvm Kot Pe TIG 0eKAdEC. 1 dekddn umopd va TV ondom o€ 10 povddec.

‘Exovtac Aoumdv OAQ 0VTA GTO HLOAO LOC, O TTOLE Vo eEacknBovpe Alyo!

Epyaoisg:
210 BiBAio Madnuatikwv Mépoc 1, kavw Ti¢ oeAidec 23 kau 25




